
以下の設問では凡例と異なる場合のみ、選択肢を表記している
【凡例】
全くそう思わない あまりそう思わないどちらとも言えない だいたいそう思う 強くそう思う

1 2 3 4 5

H27-30年度アンケート設問

H30年度
1.出席率 2.難易度 3.理解度 4.満足度 5 6 7 8 9 10 11 回答率

A群 91.06 3.34 3.87 4.15 4.07 4.23 78.07 3.73 4.20 4.14 4.19 86.8%
B群 90.32 3.31 3.97 4.31 4.13 4.36 103.11 3.98 4.29 4.12 4.33 85.9%
C群 90.32 3.17 4.15 4.29 4.15 4.31 94.29 3.79 4.12 4.01 4.16 88.8%
D群 91.36 3.17 4.15 4.27 4.15 4.20 85.45 3.81 4.16 4.19 4.27 87.8%

H29年度
1.出席率 2.難易度 3.理解度 4.満足度 5 6 7 8 9 10 11 回答率

A群 89.50 3.36 3.96 4.17 4.14 4.34 79.06 3.65 4.08 4.05 4.34 81.9%
B群 91.80 3.36 4.00 4.22 4.19 4.34 108.20 3.99 4.26 3.92 4.34 81.7%
C群 91.84 3.18 4.00 4.17 4.08 4.17 96.81 3.88 4.20 4.01 4.21 84.2%
D群 90.93 3.07 4.28 4.29 4.20 4.22 82.27 3.67 4.01 4.15 4.21 81.8%

※1.出席率は%、7は分で示している

H28年度
1.出席率 2.難易度 3.理解度 4.満足度 5 6 7 8 9 10 11 回答率

A群 91.12 4.23 3.97 4.15 4.05 4.25 60.24 3.79 4.00 4.14 4.31 74.8%
B群 92.11 4.18 4.03 4.23 4.14 4.29 85.50 3.99 4.29 4.03 4.17 75.9%
C群 91.19 4.32 4.00 3.95 3.98 4.04 66.93 3.74 3.94 3.90 4.12 78.5%
D群 91.44 4.77 4.40 4.44 4.23 4.35 72.22 4.01 4.28 4.30 4.35 78.2%

※1.出席率は%、7は分で示している

H27年度
1.出席率 2.難易度 3.理解度 4.満足度 5 6 7 8 9 10 11

全平均 88.65 4.44 4.22 4.37 4.22 4.34 71.93 3.53 4.27 4.21 4.43
※1.出席率は%、7は分で示している

H26年度アンケート設問

H26年度
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

全平均 4.49 4.47 4.43 4.51 4.27 4.11 4.19 4.22 4.25 4.48 4.38

1 2 3 4 5

Q7.教員は、授業内容に対する興味や勉学意欲がわくような工夫や努力をしていた。
Q8.板書、情報機器などの教具の使い方は適切であった。
Q9.教員の説明はわかりやすかった。
Q10.教員の授業中の声は聞き取りやすかった。
Q11.この授業科目に対する教員の熱意が感じられた。

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない だいたいそう思う 強くそう思う

Q6.教員は、授業の方法を工夫して、学生のレベルや理解度を考慮して授業していた。

Q1.教員は、授業細目（シラバス）に記載されている講義主題に沿って講述した。
Q2.授業の学習目標や意義、有用性、または学問的価値、社会的意義などが説明された。
Q3.この授業は有意義だった。
Q4.授業に出席することにより、授業で取り扱う課題に対する関心が高まった。
Q5.授業の水準、範囲は適切であった。
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